



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с командирами военно-морских сил армии - 28 /Nov/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня в полдень (понедельник) на встрече с командирами и членами руководства военно-морских сил армии, указав на прогрессирующее и положительное развитие военно-морских сил после победы Исламской революции, подчеркнул: «Исламская революция дала народу и руководству страны чувство собственного достоинства, благодаря которому Иран как один выстоял перед волей крупнейших империалистических сил, сокрушив ее».

На этой встрече, которая была организована в годовщину 7 азера (28 ноября) - Дня военно-морских сил армии Ирана, главнокомандующий вооруженными силами отметил, что обеспечение безопасности в южных водах страны имеет важное значение, и добавил: «Подобно тому, если сегодня возникнет испытание, подобно 7 азеру, эффективность военно-морских сил будет более славной и сильной, проявления мощи которой уже сегодня отчетливо видны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на прошлое колониалистов, в особенности, английских, в вопросе оскорбления и унижения народов, в уничтожении цивилизационного прошлого и исторического наследия, в увеличении национальной недееспособности и господства над их ресурсами и интересами, и подчеркнул: «Во времена царствования правительства Каджаров, и в особенности, Пехлеви, высокопоставленное руководство страны унижалось перед требованиями господствующих сил. Если народ проявит слабость перед врагом, он не сможет ничего предпринять. Но Исламская революция подарила Ирану чувство собственного достоинства, и все должны высоко ценить это чувство».

Главнокомандующий вооруженными силами на этой встрече дал военно-морским силам армии и корпуса две важные рекомендации: 1. При выполнении задач проявлять удвоенную серьезность и усердие. 2. Укреплять свою внутреннюю систему с точки зрения увеличения различных навыков и научных знаний, решительности, серьезной воли и набожности.

До выступления Лидера Исламской революции главнокомандующий военно-морскими силами Сайари указал на героические события 7 азера 1359г. (1979), представив отчет о мощном участии военно-морских сил армии Исламской республики в свободных водах, об информационном господстве водных границ, усилении оборонной и ракетной мощи военно-морских сил, взаимодействии и единодушии между военно-морскими силами армии и корпусом стражей. Сайари также представил будущие планы этих видов сил, направленные на присутствие в транс региональных водах.